

校長家書 (六)

Pre-40th TCS School Anniversary

親愛的家長們：

隨著我校迎來創校四十週年，我心中充滿感恩與喜悅。四十年來，張煊昌學校在每一位家長的支持、信任與同行下，一步步成長為今日重視「幸福感教育」的學習園地。

我們深信，~~教育~~不僅是知識的傳遞，更是生命的陪伴與啟發。學校以「幸福感」為核心，推動「三維育人」理念——從建立安全感與學習動機，到培養可遷移的成就素養，乃至孕育具備家國情懷與國際視野的全球公民。這些理念，正體現在日常教學、主題活動、靜觀文化、創科教育及多元化評估中，讓孩子能在愉悅、安全的環境中自主探索、自信成長。

四十週年校慶之際，我們啟用了多項新設施，包括結合AI科技的「室內智能操場」、鍛鍊勇氣的「歷奇樂園」、融合中醫文化的「中醫藥及蝴蝶園」等，並全面開展AI教育計劃，致力為孩子提供具國際視野、科技素養與溫暖愉快樂的學習體驗。

這一切，離不開您們一直以來的同心協力。孩子的每一份笑容、每一次進步，都是家校攜手共育的成果。未來，我們將繼續以「幸福感」及「CREATIVE」為導航，與您一起陪伴孩子走向更遠、更穩、更光明的成長之路。

感謝您，與我們同行。願我們繼續攜手，為孩子編織更多幸福的學習時光。
祝幸福滿溢！

陳思穎校長 敬上
2026年1月